

周口市中原路小学小记者作品选登

我和“女娲”的一日游

小记者:王露晨 四(1)班

清晨,我正在书桌旁看书,一束五彩霞光突然从天而降。光芒散去,一位身披彩虹、眉目温柔的女子站在我眼前,她笑着说:“我是‘女娲’,今日特来邀你共游人间。”我又惊又喜,立刻拉住她的手。

我们来到一片荒地。“女娲”说:“这里本该草木繁盛。”她摘下几片树叶,叹了口气,树叶变成了嫩绿的小树苗。“女娲”又洒下甘露,小树苗瞬间长成了参天大树,荒地变成了茂密的森林。小鸟在枝头筑巢,小兔子在草丛里蹦跳,一派生机勃勃的景象。

傍晚,“女娲”带着我来到山顶看日落。她给我讲起补天的故事,说当年为了拯救人类,她走遍千山万水寻找五彩石,历经艰辛终于补天成功。我望着她坚定的眼神,忍不住说:“你真伟大!”她摸摸我的头:“只要心怀善意,每一个人都能做有意义的事。”

最后,霞光再次亮起,“女娲”挥手向我告别。这一天,我跟着“女娲”帮助他人、美化大地,不仅看到了神奇的景象,更懂得了善良与担当的意义。

(辅导老师:王译婕)



小记者:张霖熙 二(2)班 辅导老师:吴春玉



小记者:陈筱霖 二(4)班 辅导老师:李倩

本版组稿 王怡雯



小记者:康梓柔 二(1)班 辅导老师:白璐

我的韩老师

小记者:邵宇博 五(2)班

在我的学习生活中,幸运地遇到了很多好老师,但让我印象最深刻的,是三年级时遇到的韩老师。

韩老师是我的数学老师,也是我的班主任。她个子高高的,戴着一副金色边框的眼镜,透着温和的书卷气。她每天都神采奕奕,梳着整齐的长发,随着轻快的步伐缓缓飘动。

她对学生的作业要求很严格。谁写得不认真,她会毫不客气地严厉批评。不过,我觉得这种严厉并非真的生气,因为她很快会耐心地再次向我们讲解,让我们改正。当我们取得进步时,她从不吝啬表扬和鼓励。

有一次,我生病没去学校,妈妈也忘了给我请假。韩老师打来好几个电话我们都接不到,直到她敲响我家大门来到我家,她仔细询问我的病情,安慰我不要担心落下的课程,说等我回校后给我单独补课。她关切的神情让我心里涌上一股暖流。后来返校,韩老师真的专门给我补了课。

韩老师关注着每一个同学的成长与变化,在她眼中,每个同学都有着无限的潜力。韩老师说过一句话,我至今仍记得:每个人都有自己的优点和缺点,成绩不好不代表你好,因为总有一件事你能做好。

(辅导老师:王文芳)

姥姥的柿子树

小记者:孙翌轩 三(6)班

姥姥家院子里的那棵柿子树,是我和姥姥的“甜蜜约定”。每当黄澄澄的柿子挂满枝头,像一个个小灯笼在风中轻摇,我总会馋得直跺脚。

夏天树上刚结出小柿子,姥姥就天天念叨:“这些都要给我的乖孙留着,等熟透了再摘。”她搬着小板凳坐在树下,仔细给每个柿子套上纸袋,赶走那些想来偷吃的小鸟。有邻居看见,夸姥姥照顾得真用心,姥姥总是笑着说:“这是特意给我外孙留的,他最爱吃软乎乎的甜柿子。”

那天我来到姥姥家,一进门就看见姥姥早已把熟透的柿子摘下来,整整齐齐地装在竹篮里。我迫不及待地拿起一个,轻轻一咬,甜滋滋的汁水顺着喉咙流进心里,比蜜还甜。姥姥在我身旁,看着我狼吞虎咽的样子说:“慢点儿吃,树上还多着呢,都是你的。”

如今,每次吃到柿子,我就会想起姥姥守护在柿子树下的模样。那甜甜的柿子里,藏着姥姥最浓最深的爱,这份温暖会永远珍藏在我心里。

(辅导老师:郝鹏丽)

校园里的多彩画卷

小记者:彭悦珊 六(4)班

清晨,我背着书包走进校园,仿佛走进了一幅多彩又生动的画卷当中。

教学楼旁的桂花树藏着秋天的秘密。米粒大的金黄小花挤在绿叶间,虽不显眼却香气扑鼻。早读时,花香伴着琅琅书声;下课时,我们围在桂花树下,捡起飘落的小花夹在书里,连书页都染上了淡淡清香。

路边的枇杷树最是沉稳,翠绿的叶子边缘泛着淡淡的金黄,像老爷爷捋着的金边胡须。阳光穿过枝叶,在地上织出细密的光影,恰好落在跳房子的格子上。

今年我们的校园还多了一道特别的风景——教学楼前的电子大屏。每天清晨,大屏上会播放学校开展的各种活动视频。看到自己的笑脸出现在屏幕上,大家都忍不住放慢脚步认真观看。

我们的校园很美,美在桂花树的甜香中,美在枇杷叶的金边上,美在樱花树的红叶里,更美在大屏幕前的欢声笑语里。这满园的美景,是大自然的馈赠,也是校园生活的美好印记,让我们在成长路上,永远记得这份温暖与香甜。

(辅导老师:范颖慧)